

**Жителей Новосибирской области приглашают пройти обследование в преддверии Всемирного дня борьбы с туберкулезом.**

22.03.2024 с 11.00 до 17.00 сибиряков приглашают пройти флюорографическое исследование в передвижном мобильном комплексе на площади имени В.И. Ленина (г. Новосибирск, Красный проспект, 34). Мероприятие организовано министерством здравоохранения Новосибирской области в рамках Всемирного дня борьбы с туберкулезом.

Напоминаем, что флюорографическое исследование - это диагностическая процедура, которую необходимо проходить ежегодно с целью своевременного выявления и лечения заболеваний лёгких.

О важности профилактики и ранней диагностики туберкулеза все желающие смогут узнать из информационных материалов, которые будут раздавать волонтеры-медики. Участники мероприятия смогут не только пройти рентгенологическую диагностику легких, но и получить памятные сувениры.